

**Protokoll från styrelsesammanträde i Kristna Föreningen Filippi**  
**Verksamhetsår 2018, Styrelsesammanträde 5**  
**Datum: 2018-06-18**

**Art:** Styrelsesammanträde §§ 55-67

**Plats:** Filippi, Sandgatan 14C

**Tid:** 180618, 18:30

**Närvarande:** Gunnar Davidsson  
Sara Ekström  
Samuel Estenlund  
Sven Gunnar Gunnarsson  
Maria Nilsson  
Janja Sallbring  
Oskar Wikdahl

**Frånvarande:** Samuel Estenlund

**Adjungerad:** -

**§55. Inledning**

Sara inledde mötet med att läsa från Bergspredikan och leda i bön.

**§56. Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes med några mindre justeringar.

**§57. Val av justerare**

Janja Sallbring valdes till justerare.

**§58. Föregående mötes protokoll**

Protokollet från Styrelsesammanträde 4 (20180517) är inte justerat och kunde därför inte läggas till handlingarna.

**§59. Gå igenom Att göra-listan**

Att göra-listan gick igenom och uppdaterades.

**§60. Ekonomisk rapport**

Sara rapporterade om att läget inte ändrats sen förra månaden.

**§61. Punkter som rör medarbetaren**

Markus har lämnat rapport/överlämning med tips och synpunkter. Ett tillfälle med självårskurs återstår till hösten. Ett antal praktiska delar är kvar att ordna inför sista kurstillfället.

Konflikter i föreningen diskuterades. Styrelsen arbetar med frågan om vad som kan göras.

# **Protokoll från styrelsesammanträde i Kristna Föreningen Filippi**

## **Verksamhetsår 2018, Styrelsesammanträde 5**

**Datum: 2018-06-18**

### **§62. Ärenden som rör kommittéer**

- a. Barnkommittén (Janja)
  - i. Nya ledare har samlats för att grilla och planera. Arbetet är igång med planeringen inför hösten.
- b. Förkunnelsekommittén (Gunnar)
  - i. Man diskuterar hur man ska gå vidare i sitt arbete. Medarbetartjänsten diskuterades. Biblioteket ska ses över till hösten. Diskussion om samtalskvällar.
- c. Gemenskapskommittén (Maria)
  - i. Utfärd till Landskrona var trevlig, 35-40 deltog.
- d. Huskommittén (Sven Gunnar)
  - i. Låsbytet har gått enligt plan.
- e. Informationskommittén (Samuel)
  - i. Inget att rapportera.
- f. Missionskommittén (Oskar)
  - i. Språk och Gemenskap har haft utflykt och avslutning idag. När och hur arbetet ska utvärderas diskuteras.
  - ii. Mosaik tar paus inför sommaren men Ohana fortsätter över sommaren.
- g. Ungdomskommittén (Sara)
  - i. Inget att rapportera. Ungdomsledarna har avtackats och haft utvärderingsmöte.

### **§63. Anställda**

- a. ELU-tjänsten. Information från Oskar ang. det uppdaterade läget i ELUs situation.
- b. Barnledartjänsten
  - i. Malin Henningsson har tackat ja till 20% barnledartjänst. Hon vill gärna vara en del av utformningen av arbetsbeskrivningen. Janja kan vara hennes kontaktperson i styrelsen. Maria och Janja gör en arbetsbeskrivning. Janja uppdaterar Malin med de specifika uppgifter som finns i resp verksamhet.
- c. Medarbetartjänsten
  - i. Förslag på arbetsbeskrivning har tagits fram med Markus arbetsbeskrivning som underlag. Markus kom med synpunkter på vad som vore värdefullt för föreningen att prioritera.
  - ii. Ledningsgruppen gör en annons som bollas inom styrelsen och kanske med någon utomstående "expert". Annonser skickas till Till Liv senast 10/8.

### **§64. Nattvardsföreningen**

Inget att rapportera.

### **§65. Övriga frågor**

- a. Brevlådan är ok.

### **§66. Kommande sammanträden**

**Protokoll från styrelsesammanträde i Kristna Föreningen Filippi**  
**Verksamhetsår 2018, Styrelsesammanträde 5**  
**Datum: 2018-06-18**

Nästa sammanträde bestämdes till 31/7 kl 18.30 på Filippi.

**§67. Avslutning**

Sammanträdet avslutades med att Sven Gunnar ledde i bön.

---

Lund 2018-06-18

---

**Sven Gunnar Gunnarsson, sekreterare**

Justeras:

---

**Oskar Wikdahl, mötesordförande**

---

**Janja Sallbring, justerare**